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5º ASUNTOS INGRESADOS CON REGISTRACIÓN EN TÉRMINO REGLAMENTARIO.- 

EL SR. PRESIDENTE DEL HCD ACOMPAÑADO POR LOS PRESIDENTES DE BLOQUES, 

INVITAN AL INTENDENTE ELECTO Y SECRETARIOS DE LAS DISTINTAS ÁREAS A 

INGRESAR AL RECINTO.  

ENTONACIÓN DE LAS ESTROFAS DEL HIMNO NACIONAL ARGENTINO. 

EL SEÑOR PRESIDENTE DEL HCD PROCEDE A TOMAR JURAMENTO AL SR. 

INTENDENTE ELECTO.  
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: siendo las 19 horas 55 minutos  del día 10 diciembre del 2019, 

damos inicio a la sesión de Asunción del señor intendente municipal Julio César Marini. Invitar a 

concejales María Teresa Ricci, Juan Camio, y a quien les habla a izar el pabellón nacional. Por 

Secretaría se tomará asistencia los señores concejales.----------------------------------------------------------- 

SECRETARÍA: se tomó asistencia a los señores concejales.------------------------------------------------------- 

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: bueno antes de ir en busca del señor intendente municipal electo 
quería aprovechar esta oportunidad para agradecer a todos los vecinos que acompañan este acto 
institucional, este acto democrático, agradecer a las instituciones que se han hecho presente tanto 
desde nuestro medio como también vecinos que se han acercado de otros lugares para asistir a 
esta jura del intendente municipal. Sin más que agregar invitar a los concejales María Teresa Ricci, 
Juan Camio a que me acompañen a ir en busca del señor intendente electo Julio César Marini…. 
bueno nos ponemos de pie para entonar las estrofas del himno nacional argentino…. bueno 
proseguimos con esta sesión, cumpliendo en agradecer las anotaciones recibidas con motivo de la 
asunción del señor intendente municipal electo, tenemos la salutación del presidente electo 
Alberto Fernández y ya  efectivo Presidente de la República Argentina, recibimos también la 
salutación de Axel kicillof gobernador electo quien tomará la jura de su mandato el día de mañana. 
Tenemos también la de Cristina Álvarez Rodríguez Diputada nacional del frente de todos, Rocío 
Antinori diputada provincial de cambiemos, Emiliano Balbín diputado provincial de cambiemos, 
instituciones educativas, deportivas e intermedias del partido de Benito Juárez, e intendentes de 
localidades vecinas. A todos ellos realmente muchísimas gracias. Vamos ahora a proceder e invitó 
al señor intendente municipal electo a tomar juramento de ley. Don Julio César Marini ¿juráis ante 
Dios, por la patria, por María Isabel Luján, por Ángel José Marini, y sobre los santos Evangelios 
desempeñar con lealtad y honradez la función de intendente municipal para la que ha sido 
elegido? INTENDENTE MUNICIPAL JULIO CÉSAR MARINI: si juro. HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE: si 
así no lo hiciereis Dios y la patria te lo demanden.. aplausos… invito al señor intendente municipal 
a dirigirse a todos los presentes y a toda la comunidad de Benito Juárez.----------------------------------- 
INTENDENTE MUNICIPAL JULIO CÉSAR MARINI: señor Presidente del honorable concejo 
deliberante don Ramiro Peon, secretario del honorable concejo deliberante Matías Iribecampos, 
prosecretario Fernando Fortín, personal del concejo deliberante Álvarez, Arias, señores concejales, 
consejeros escolares, funcionarios municipales, autoridades judiciales, agradezco al juez de paz 
Walter Pacheco que nos acompaña, policiales, señor comisario, autoridades educativas, también 
al padre Fabián Jerez, representante de instituciones intermedias, muy agradecido por 
acompañarnos, voy a agradecer a los que veo, seguramente me voy a equivocar y me voy a olvidar 
de algunos, bomberos voluntarios, guardia de la comunidad, centros de jubilados de Benito Juárez 
y Barker, son 184 instituciones que seguramente entre ustedes hay mucha más que contamos en 
el partido de Benito Juárez. Sr. Gerente banco provincia Gustavo Moreno, representantes 
gremiales que conjuntamente desde que estamos trabajando con la mesa salarial en forma 
conjunta hemos consensuado muchos beneficios para todos los trabajadores municipales. Vaya mi 
agradecimiento también a todos los trabajadores municipales por el compromiso que poner 
dentro de la gestión y en las distintas áreas. Queridos compañeros, militantes, simpatizantes y 
vecinos en general y medios de prensa, el compromiso por estos cuatro años es el mismo que 
hemos venido realizando durante todos estos años, trabajar con cada una de las delegaciones, con 
cada una de las instituciones de cada delegación, de Barker, de Villa cacique, López, Tedin, Bunge, 
y El Luchador, que ese es el compromiso como lo hemos venido realizando, trabajando con todos 
los actores y cada una de las delegaciones embelleciéndolas cada vez más, como lo hemos venido 
trabajando también con la ciudad cabecera. Seguir trabajando desde la Secretaría de obras 
públicas quería en marzo cuando hablamos el discurso de las sesiones inaugurales daremos a 
conocer los detalles de todo el trabajo que ha hecho la Secretaría de obras públicas, pero voy a 
mencionar algunos. Desde la Secretaría de obras públicas se han entregado más de 500 terrenos a 
vecinos de Benito Juárez, del Luchador, Lopez, Barker y Villa Cacique, aprobado en este honorable 
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concejo deliberante por cada uno de los beneficiarios, y con él compromiso de quiénes habla y de 
mis colaboradores y quienes están trabajando permanentemente que es Bruno Aibar en este 
desafío, también no sólo le vamos a dar los terrenos sino que le vamos a dar la escritura 
totalmente gratuita. También desde la Secretaría de obras públicas le vamos a dar los planos 
aprobado por este honorable concejo deliberante para evitar también el gasto de planos de cada 
vivienda a cada vecino. Desde la dirección de obras sanitarias ustedes lo ven no precisa qué se los 
diga el trabajo titánico que hacen en lo que es la planta cloacal como la parte de agua, y los 
resultados están a la vista, antes contábamos con 10 o 12 pérdidas de agua permanentemente y 
hoy no es el caso. En lo que es el plan de ordenamiento territorial hablando puntualmente de la 
ordenanza de uso de agroquímicos, yo quiero decirle vecinos que va a ser algo que va a entrar a 
este concejo deliberante el año que viene, porque se trata de la salud de todos nosotros, de 
nuestros hijos, de nuestros nietos, pero quiero dejar algo asentado en este nuevo mandato, no es 
un capricho, de 530,000 ha que cuenta el partido de Benito Juárez sólo se afecta un 0.5% para 
evitar problemas de salud a nuestros vecinos, por eso hago el compromiso en el día de hoy que 
vamos a volver a presentar esta ordenanza que fue rechazada el año pasado y vamos a volver y 
que nos entiendan todos los concejales de cambiemos de que estamos tratando y hablando de la 
salud de nuestra población, yo no tengo duda que van a acompañar. El trabajo también de la 
dirección de obras públicas, de la dirección de arquitectura y vivienda, estamos con un equipo de 
hombres y mujeres que están totalmente más que formados para poder recibir obras si es que así 
se da del gobierno nacional y provincial. Muchas veces nosotros observamos las obras que 
realizamos permanentemente pero atrás de todo esto hay un equipo en donde está Diego Rossetti 
, Elba Rodríguez y todo el equipo de obras públicas que realmente le ponen mucho compromiso, 
mucho amor y mucha pasión para poder lograr nosotros después inaugurar esas obras, que ya 
pronto vamos a estar inaugurando lo que es la restauración de Cruz del Sur, lo que es la pileta 
climatizada, cementerio parque en Barker como subcomisaria en Barker, como el sol argentino 
que se inauguró y como otras tantas obras que realmente muchas veces no nos damos cuenta que 
atrás de todo esto, no es un logro del intendente sino de un equipo de gente que realmente le 
pone mucho pero mucho compromiso. Como hicimos más del 96% de las cloacas en Juárez, obras 
de gas, como obras de agua que llegamos este año al 100% de obras de agua en cada vivienda de 
Benito Juárez, en eso atrás hay un equipo, así que a ellos muchas gracias. Hay un compromiso muy 
fuerte de mis colaboradores y quienes están responsables de esta área, que se trata del Instituto 
Cruz del Sur en donde tenemos a nuestros chiquitos, se trata del centro apostando a la vida donde  
acompañamos y tratamos de sacar esos chicos por otro camino, mejorándole la calidad de vida y 
dándole una formación de lo que se trata el centro apostando a la vida, con un equipo también de 
mucha responsabilidad como es también el envión, como son también los comedores barriales, 
como es también el personal que está en el jardín maternal de Juárez una matrícula de 140 chicos 
que confían en nosotros y en nuestro municipio para tener a sus hijos ahí y también el jardín 
maternal que se inauguró recientemente en Barker que también los padres nos dan esa confianza 
para tener a sus hijos y eso todo las personas y recursos humanos que tenemos en donde le ponen 
mucho pero mucho compromiso, así que para ellos también agradecerle profundamente. Y por 
supuesto demás está explicarles a ustedes el acompañamiento fuerte, apoyos a familias de bajos 
recursos, que lo hemos demostrado en todos estos años y no tenga ninguna duda que vamos a 
seguir trabajando exactamente la misma manera acompañando a todas aquellas familias que 
están con necesidades. Desde la Secretaría de salud conjuntamente con el hospital Eva Perón, con 
los directivos, con los administradores, un trabajo permanente que ha sido demostrado y que 
podemos demostrar estadísticas, donde se ha hecho una muy fuerte prevención en salud, ustedes 
piensen que el único hospital y ente de salud que tenemos es el hospital Eva Perón, y nunca jamás 
colapsó el hospital, atendiendo familias que ni siquiera son de Juárez, que también hay que 
abrirles las puertas porque son seres humanos. Y en eso tengo que destacar el trabajo de la 
Secretaría de salud, Marita a vos, a Juan Scumburdi y a todo el equipo, ese equipo que tenés en la 
Secretaría de salud. La gente de bromatología que hace un trabajo permanente y que es una 
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política de estado que tenemos de trabajar en castración, en vacunación, el cuidado de los 
animales y contamos con la guardería municipal de perros en la planta de reciclaje. Todo eso es un 
trabajo que está al frente Mariana di Paolo que realmente hay que destacar porque muchas veces 
no es casualidad que vemos perros en la calle, no es casualidad que a veces tenemos menos gente 
mordida por perros, son cosas que muchas veces no nos damos cuenta pero cuando a una persona 
lo muerde un perro y está con las defensas bajas sabemos las consecuencias que tiene y nosotros 
estamos trabajando permanentemente en estas situaciones que después vamos a dar las 
estadísticas como dije en el mes de marzo. Se hace un trabajo titánico desde las salas de primeros 
auxilios, ustedes piensen que tenemos las salas de primeros auxilios en Barker, Villa Cacique y 
quiero también agradecer a las cooperadoras que colaboran y nos acompaña. Tenemos sala de 
primeros auxilios en Bunge, en El Luchador, López, Tedin, equipadas con ambulancias, equipadas 
con recursos humanos que realmente ponen un fuerte compromiso nuestras enfermeras y 
enfermeros. Y bueno también contamos con hombres y mujeres que son nuestra cooperadora 
amigos del hospital que realmente agradezco profundamente desde el corazón el trabajo y el 
acompañamiento que hemos tenido durante todos estos años, porque realmente tienen un 
compromiso muy fuerte y nos han ayudado en muchísimas cosas con valores muy importante, 
pero por sobre todas las cosas, pensemos que ellos están ad honorem así que acompañemos a 
nuestra cooperadora que realmente invierte mucho en nuestro sistema de salud. Agradecer 
también y por supuesto ir haciendo el compromiso con ustedes por estos cuatro años con los que 
mencioné como los que voy a mencionar ahora con la Secretaría de hacienda, Jorge Ismael, 
dirección de recaudación, dirección de presupuesto, dirección de compras, agradecerle también a 
la contadora Alicia Mendía, los nombró a todos saben por qué realmente tienen un compromiso 
muy fuerte y nosotros hemos podido en momentos de crisis como hemos vivido en estos años 
poder pagar en tiempo y forma los sueldos, cumplir con los proveedores, cumplir con todos los 
compromisos sociales, y sabemos lo que pasó y no vamos a extender que pasó, como fue porque 
ya todos sabemos y los resultados fueron en octubre y es por eso que tuvimos un cambio de 
gobierno a nivel nacional, provincial y el apoyo municipal también en Juárez. Pero atrás de todo 
esto como decía hoy hay un equipo de personas que piensan, que colaboran, que aportan ideas, 
no es un tema menor lo que estamos hablando el poder llegar a cerrar los números y con algún 
dinero como a veces me critican a interés, que yo siempre digo hay que tenerlo, porque es un 
municipio que solamente de sueldo gasta, en realidad no gasta invierte en los trabajadores 
municipales 45 millones de pesos hoy al día de sueldo solamente. Hay que tener reservas, esto es 
como la casa de uno de familia, que hay que tener una reservista por cualquier cosa, y así hemos 
podido funcionar. Y ya pronto vamos a estar recibiendo tres camiones 0 km para sacar las Dodge 
que tenemos en el centro y que ha cumplido ya varios años de trabajo, hemos comprado tres 
camiones 0 km que están pronto al llegar. Porque también queremos dar un buen servicio, y los 
camiones a veces se rompen, no podemos recoger la basura, pero a veces hay que invertir en 
estas cosas para que nuestros trabajadores municipales y no sean sólo palabras las que decimos, 
sino también darles buenos vehículos, buenas herramientas para que puedan cumplir con la tarea 
que tienen que hacer todos los días. También desde la Secretaría de gobierno, Sergio y Tin, 
permanentemente recibiendo notas que me llegan a mi y pasan a ellos, un trabajo permanente 
durante todos los días del año, un compromiso muy fuerte para poder ir con el trabajo al día, 
llevarlo ordenado y bueno también agradecerle a ellos, a la dirección de personal que hacen un 
trabajo muy fuerte 700 y pico de empleados dentro de la planta municipal, mas también del 
personal municipal, 200 y pico de trabajadores municipales, estamos hablando de 900 y pico de 
trabajadores municipales en donde la dirección de personal tiene que estar muy atenta y tiene un 
trabajo muy fuerte durante todos los días del año porque esto cambia permanentemente. 
Asesoría legal, María a vos y a todo el equipo agradecerte profundamente por todo el 
compromiso, a veces te llamo a horario que no tengo que llamar pero bueno así soy yo. A la 
oficina de defensa al consumidor que hemos resuelto muchísimos problemas que es una oficina 
que tuvimos la decisión política de instalarla aquí en la municipalidad para evitar conflictos entre 
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los vecinos, entonces la oficina de defensa del consumidor trata de hacer los pasos 
correspondientes para llegar a juicio de los vecinos, es una oficina que no le cuesta nada al vecino, 
solamente tiene que acercarse. Agradecerle profundamente la dirección de comercio por el 
compromiso que seguramente durante estos cuatro años vamos a trabajar de la misma manera. Y 
llegando a la Secretaría de seguridad también vamos a dar en marzo las estadísticas, la verdad que 
me siento orgulloso de nuestra policía, la Comisaría de la mujer, la patrulla rural, la verdad que 
han hecho un trabajo impecable, más allá que a veces o nunca vamos a ser una perla de que nunca 
va a pasar nada, nuestra policía, nuestro secretario de seguridad Carlitos Saba, también el charo 
Alonso dentro de las cámaras de seguridad hacen un trabajo que realmente a veces lo 
desconocemos por qué no tenemos por qué saberlo, pero los resultados están a la vista. Ustedes 
podrán observar que hemos detenido personas que consumen droga y que llevan droga para 
vender, hemos detenido y hemos hecho allanamientos a vecinos que no entienden que a la noche 
el vecino necesita descansar, esos cortes con las motos que algunos son amigos míos y me han ido 
a ver, y bueno hay que pensar antes de hacer esas cosas, hay que pensar en las personas que 
están internadas en nuestro hospital, hay que pensar en las personas y en los chiquitos autistas, 
hay que pensar en las personas que están en nuestro hogar municipal, hay que pensar en las 
personas adultas, tenemos que vivir dentro de una convivencia que todos podamos vivir de la 
mejor manera posible, no podemos estar pasando estos momentos que hasta mi me pone muy 
molesto esos ruidos. Y bueno hace muy pocos días se hicieron allanamientos, agradezco 
profundamente a la justicia de azul, a la jueza, al doctor Carvallo que tuvimos y ustedes recordarán 
el encuentro de motoqueros y fue terrible lo que pasó y bueno allanaron hasta motos gracias al 
trabajo de lo que mencioné recién en Tandil. Porque lo que se olvidan muchas veces las personas 
es que tenemos cámaras, teníamos 90 cámaras, ahora tenemos 60 cámaras más y eso ayuda 
mucho, sacamos números de patentes, sacamos el rostro de las personas, y estuvimos allanando, 
en realidad estuvieron allanando porque yo no voy a estar allanando el Tandil hasta tres motos de 
esas que estuvieron ese día acá en Juárez haciendo ruidos molestos. Y vamos a seguir trabajando 
de la misma manera, acá no hay hijos ni entenados, acá lo que queremos es vivir en convivencia, 
queremos vivir en una comunidad como nos merecemos todos. Así que bueno a la gente de 
seguridad una vez más muchísimas gracias por el compromiso también. A la dirección de auditoría 
que tiene un trabajo también titánico, porque la dirección de auditoría es una dirección de 
auditoría creada por quien les habla allá hace muchos años para que audite todo el 
funcionamiento de la municipalidad, porque ninguno somos perfectos y necesitamos que a veces 
este auditoría controlando en que gastamos, como gastamos y si lo que gastamos está puesto en 
donde tiene que estar, y bueno también un trabajo con mucha responsabilidad hecha por esta 
dirección, así que cato muchísimas gracias a vos también y a las chicas que te acompañan. 
Después tenemos la dirección creada hace muy pocos meses, la dirección de educación municipal, 
claro no nos fuimos dando cuenta que le cargábamos muchísimo trabajo a la Secretaría de acción 
social y nos dimos cuenta en un momento que nos estábamos haciendo cargo y que nos hacemos 
y no nos quejamos de lo que hacemos, de temas educativos que realmente no se estaba haciendo 
cargo la provincia, porque el tema educativo sabemos bien que depende de la provincia. Entonces 
dijimos bien vamos a crear una dirección de educación, para tener las cosas más ordenadas, o con 
un seguimiento más grande, ahí está Natalia repetí como también Zambon porque tienen un 
compromiso muy fuerte y estoy muy conforme con el trabajo que están haciendo porque la 
verdad que hay que pensar que tienen que controlar las becas y si el chico estudia o no estudia, 
controlar todo lo que es la casa Juárez La Plata, no controlar si no está encima de toda la situación, 
la casa Juárez en Tandil, y también la casa Juárez en Azul, y distintos temas que caen en la 
dirección. También quiero agradecerle profundamente el compromiso a Inés García que está 
enfrente de en donde están las carreras terciarias que la verdad que es un trabajo impecable. Y 
bueno como les decía que con todo lo que voy nombrando vamos a estar seguramente y no tengo 
ninguna duda y seguiremos trabajando de la misma manera y con la misma responsabilidad, y con 
los mismos resultados, porque uno puede estar trabajando pero los resultados pueden ser 
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buenos, regulares o malos. Y la verdad es que las cosas están saliendo gracias a Dios muy bien y de 
hecho el 27 octubre el pueblo se expresó diciendo si estábamos haciendo bien los deberes o no lo 
estábamos. También un trabajo muy fuerte que pensamos seguir trabajando y si hay que mejorar 
temas lo vamos a seguir mejorando, en la dirección de tercera edad y capacidad que está Malena 
Fernández donde tiene el compromiso y la responsabilidad de los hogares de ancianos, Cayetano 
Zibecchi, y un montón de tareas más que le tiramos por las dudas para que no se aburra. Así que 
también el compromiso va a ser el mismo, la idea es al hogar de ancianos de Barker dejarlo en las 
mejores condiciones, vamos a hacer el esfuerzo si podemos el año próximo de hacer una refacción 
muy importante para nuestros abuelos, si hay algo que siempre pensamos son en los chicos y en 
los abuelos que hicieron tanto por nosotros acá en Juárez, como en el partido de Benito Juárez y 
en este caso Barker y Villa cacique, así que vamos a hacer una inversión que es la que se merecen 
los abuelos. También tenemos un proyecto que me lo ha presentado Diego Rossetti para hacer 
mejoras en el edificio. Lo que dirección de servicios, mantenimiento de espacios público, riego , 
servicio de transporte, acá realmente hay un trabajo muy fuerte y que yo en esto también quiero 
destacar y agradecerle profundamente a Osvaldo Gallego y a toda la gente que está con él, a 
Pedro Báez, Mario Castellano, a toda la gente que trabaja con ellos, a mí combistas, tenemos más 
de 30 combistas que la verdad me siento orgulloso de los combistas que tenemos por qué 
transportan niños y sabemos muy bien la responsabilidad que tienen, Pedro y Mario Castellano 
están a cargo de los mantenimientos con nuestros respectivos mecánicos en el corralón municipal 
y hay trabajos que lo sacamos afuera. Y el tema de la recolección de residuos, el barrido, el trabajo 
de Darío Lusi y sus colaboradores es realmente para destacarlo por qué nos lucimos a veces que 
tenemos una ciudad limpia, prolija, pero hay gente trabajando como decía recién y mencionaba a 
lo que mencionaba. Lo mismo la planta de reciclaje, yo me siento orgulloso de que en Benito 
Juárez con que hemos con una planta de reciclaje que cada vez la vamos ampliando más, yo los 
invito a que vayan a visitarla y siempre estamos haciendo ampliaciones, un trabajo que realmente 
les pido a todos ustedes y aprovecho a que están los medios a que nos ayuden en el separar la 
basura, siempre lo digo desde este lugar cada vez que hablo porque realmente es ayudar a esa 
gente y a esos amigos y esos vecinos en poder facilitarle el trabajo separando la basura, lo húmedo 
de lo seco, son dos bolsitas nada más, pero le facilitarían mucho el trabajo y más en esta época de 
verano, tenemos que colaborar con ellos y aportar lo que podamos desde nuestras casas. Los 
chicos que recolectan los residuos, realmente un trabajo que hay que recorrer, Juárez tiene más 
viviendas, contenedores, Juárez ha crecido, tenemos más de 1000 viviendas en Benito Juárez, y 
por lo tanto son más contenedores que tenemos que tener, más gente trabajando. Y esos chicos 
trabajan y trabajan y no generan ningún tipo de problemas, yo destacó mucho a todos los 
trabajadores municipales de todas las áreas, porque realmente han acompañado muy bien para 
que nosotros podamos decir que tenemos una ciudad como la que tenemos. A la Comisión vial, a 
mis trabajadores, a Luis Chavat que está enfrente y los trabajadores de la Comisión vial, y por 
supuesto a la Comisión vial integrada por productores de Juárez que realmente es hermoso lo que 
nos pasó, creamos la Comisión vial en el año 2002 creo que fue y hoy está en funcionamiento con 
los mejores caminos de la provincia de Buenos Aires, yo pido un aplauso para esos trabajadores de 
la Comisión vial y también a los productores porque realmente ellos ponen ideas, ponen horas de 
trabajo totalmente ad honorem y a veces hasta discuten entre ellos si sacan lloviendo algún 
camión del campo, y esto es lo bueno, por eso contamos con estos caminos que tenemos que 
seguir cuidándolos. Desde la dirección de deportes va a ser exactamente lo mismo de lo que 
veníamos haciendo, la dirección de deportes no precisó decírselo yo, ustedes lo escuchan en los 
medios, realmente esta dirección no para, es el gigante que no duerme nuestro polideportivo 
porque si ustedes observan, pasa de lunes a lunes y la dirección de deportes está en 
funcionamiento sábado y domingo permanentemente, también trabajando conjuntamente con el 
CEF, que esto es lo bueno, juntar todo y todos estamos en lo mismo y me encanta la convivencia 
que tiene la gente del cef con la dirección de deportes, con una matrícula de más de 1000 chicos y 
que pronto a Silva y Conde le vamos a tirar la responsabilidad mucho más grande porque van a ser 
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quienes van a estar a cargo de la pileta climatizada. Pero también vamos a poder competir que era 
la única disciplina que nos faltaba que era competir y al no tener una pileta climatizada, así que 
estamos muy contento con el trabajo y con el compromiso por supuesto. Tenemos una fecha 
estimada para inaugurar las piletas climatizada, 10 enero aproximadamente ya van a estar para 
inaugurarse aproximadamente y también decirles que hay más de 1000 vecinos que ya se han 
anotado para disfrutar ese lugar, anótense todos es para toda la comunidad adultos, chicos, 
tenemos que disfrutar estas cosas que con tanto esfuerzo llevó ahora terminarlas con fondos de 
ahorro propio y parte del fondo educativo, pero también los chicos de las escuelas van a poder 
disfrutar de ese lugar. El compromiso de seguir trabajando desde la dirección de turismo con cosas 
que estamos agregando, ahí Alejandro Hernández y que también tengo que agradecerle 
profundamente a la agrupación criolla de Juárez que también nos acompañan ahora con el desafío 
que tenemos con El Sol Argentino, ellos también están acompañando desde el primer día que se 
inauguró y siguen acompañando recibiendo turistas, atendiéndolos en El Sol Argentino un desafío 
que realmente estamos más que contentos con los resultados. Estamos restaurando también lo 
que es el hotel en Barker, que el año que viene seguramente vamos a estar inaugurándolo para 
alojar y recibir turistas. Y bueno distintos desafíos organizando con las 17 instituciones que 
contamos en Villa Cacique y Barker para lo que es la fiesta Provincial de la frambuesa, todo un 
trabajo en equipo, orgulloso de poder trabajar con las  instituciones como estamos trabajando y 
realmente a mí me llena de alegría porque cada vez que participa más la gente, cuando más 
participan las instituciones las cosas salen mucho mejor, porque hay distintas ideas, y esto es lo 
bueno. También desde la dirección de juventud conjuntamente con la dirección de cultura un 
trabajo también importante de distintos eventos, en el centro cultural Néstor Faré, que realmente 
hace poquito tuvimos el séptimo evento de rock y pronto vamos a tener y creo que es el 28 un 
festival polideportivo en donde contamos con ese escenario gigante conjuntamente con la 
cooperadora del hospital. Y bueno también atrás de todos estos eventos, el cine, distintos 
eventos, más de 25 talleres que tiene cultura en donde tienen una matrícula de más de 1000 
chicos, tengo que agradecerle a La Torre y Recalde, y a todos los que trabajan y están en la 
dirección de cultura porque realmente le ponen mucho trabajo y pasión. También contamos con la 
agencia de desarrollo local, con Mariana Labriola, en el parque industrial a cargo de Mario Salazar, 
desde estos lugares estamos trabajando muy fuerte y vamos a dar los resultados el año que viene 
en marzo también. Tenemos distintas ideas, distintos proyectos que ya lo estamos trabajando, 
queremos que nuestro parque industrial crezca, queremos que nuestra escuela técnica que ya le 
dimos un lote y tenga su espacio físico y si no hay posibilidad a través de la dirección de educación 
pondremos el esfuerzo, acompañaremos a nuestra escuela técnica, acompañaremos a los 
egresados de la escuela técnica para que tengan una salida laboral, esto está el compromiso hecho 
y vamos a seguir trabajando de esta manera porque realmente estamos orgullosos de la formación 
que tienen cada uno de nuestros chicos en la escuela técnica, así que ese es un compromiso que 
sino están los recursos a través de nación o provincia, le vamos a hacer seguramente un edificio 
para que puedan trabajar todos los egresados de la escuela técnica, en esto pensamos todos los 
que están en mi gabinete de la misma manera y todos aportan ideas para que esto pueda ser una 
realidad. Y creo que vamos a hacer alguna nave más en el parque industrial y también en Barker, 
porque tomamos el compromiso con la gente, con los amigos, con la gente está preocupada por la 
situación que ya ustedes la conocen y no vamos a entrar en detalle, también vamos a poner una 
nave para poner una incubadora de empresas que cada uno que tenga un proyecto pueda estar 
dentro de esa nave para que se entienda en ese galpón o como lo quieran llamar, nuestros 
trabajadores dividiéndolos hasta donde sea necesario, y si hay que hacer otra nave la vamos a 
hacer, porque si hay algo que estamos preocupados y mucho es por la desocupación, y el 
momento que hemos vivido este año tanto en Juárez, Barker, ustedes ya lo saben de qué estoy 
hablando de la fábrica de pantalones, Loma Negra etc. Estamos trabajando muy duro y con mucha 
responsabilidad en esta fecha que viene que prácticamente están las fiestas, nosotros estamos 
pensando y trabajando en estos problemas que estoy comentando a ustedes, porque estamos 
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convencidos que el estado municipal tiene que estar presente. Hemos colaborado también con 
créditos con más de 12 millones de pesos con recursos propios municipales a las pequeñas pymes, 
a distintos emprendedores de Juárez, cosa que va por segundo año que lo venimos haciendo 
convencidos también que hay que estar cerca de los que tienen un proyecto y ganas de trabajar. Y 
hemos dado 12 millones de pesos con una tasa de interés del 12% convencido que a esos vecinos 
le va a ir seguramente bien y que nos va a ir bien a todos. Reitero nuevamente mi compromiso 
como lo he venido realizando, con todos los sectores de la comunidad pero especialmente para los 
que menos tienen. Quiero agradecer profundamente a los compañeros militantes y compañeras 
que hoy me dieron la oportunidad de vuelta de estar en este lugar hablándoles a todos ustedes. 
Quiero agradecerles también a los simpatizantes y a los independientes, porque en la vida hay que 
ser agradecidos también, no fue casualidad que tuvimos 8572 votos, hubo un trabajo pero 
también muchos vecinos de Juárez, de Barker, de Villa Cacique, de López, de Tedin, del Luchador, y 
Bunge porque gracias a Dios ganamos hasta en la mesa de extranjeros, debo decirles que también 
ahí más allá del trabajo de militancia mucha gente nos dio un voto de confianza y es por eso que 
vamos a ponerle todo para poder hacer la mejor gestión en estos cuatro años que son mis últimos 
cuatro años y agradezco a todos ustedes que me acompañaron también, hacer todo lo mejor para 
nuestra comunidad y para todas las delegaciones. A mi familia, Silvia, Anita, Andrés, cholo, César, 
Guille, Marita, mis primos que andan por ahí, Mario, Nelli, algunos familiares más tengo ahí, a 
todos muchas gracias por el acompañamiento, porque realmente cuenta con una familia que me 
acompaña mucho, por sobre todas las cosas Silvia a vos gracias por aguantarme, porque estoy 
pocas horas a veces, porque viajo mucho y bueno Silvia me acompaña y entiende y me ha dado la 
posibilidad para poder trabajar de la mejor manera posible en este desafío que se puede hacer 
mucho y que se puede hacer poco y también nada. Y en este caso uno le pone el amor y la pasión, 
viajes, horas de trabajo, y la familia está con uno acompañándolo. Una vez más mi compromiso de 
trabajo como lo dije anteriormente con todos los sectores de la comunidad hasta el año 2023 y 
por supuesto gracias por la presencia y felices fiestas para todos, muchas pero muchas gracias.---- 
 
HABLÓ EL SEÑOR PRESIDENTE: muchas gracias señor intendente por las palabras invito a los 
concejales Ricci, Camio y al señor intendente municipal arrear el pabellón nacional. Siendo las 20 
horas 50 minutos damos por finalizada la sesión del día.--------------------------------------------------------- 


